
ATA  DA  REUNIÃO  DO  H.O.G.  RIO  DE  JANEIRO  CHAPTER  EM  14/01/2013  ÀS  19:30  NA 

CONCESSIONÁRIO RIO HARLEY DAVIDSON 

Aos  catorze dias de  janeiro do  ano de dois mil  e  catorze,  às 19:55, deu‐se  início  à  reunião 

extraordinária da diretoria do H.O.G. RIO DE  JANEIRO CHAPTER, na presença dos membros 

ARTUR ALBUQUERQUE, Director; ANDRÉ LUIZ, Assistant Director; MARCO CANECO, Head Road 

Captain; LEANDRO, FABIO CALIL, NASSAR JR, DIEGO, KRUEGER, QUIRINO, JERONYMO FLEURY; 

todos Road Captains, e os Gerentes da RIO HARLEY DAVIDSON ROOSEVELT e PAULO SÉRGIO. 

Iniciados os trabalhos, o Director ARTUR convidou a mim, FABIO CALIL para redigir a presente 

ATA. 

Inicialmente  o  Director  discorreu  sobre  os  certificados  de  Road  Captain  (RC)  que  serão 

confeccionados  pela  concessionária  e  concedidos  aos  participantes  dos módulos M1, M2  e 

TEST RIDE.  

Os certificados serão assinados pelo Director e pelo HRC à época, e sua entrega constará em 

ata, inclusive quanto a aprovação no TEST RIDE, que é a Avaliação Prática de Estrada, e serão 

essenciais para efeitos de disponibilidade e participação da Escala de RC para a condução dos 

trens de moto. 

Foi explicado pelo Director que a  concessionária  cuidará da artes do H.O.G.,  como banners, 

cartazes, etc. 

Dada a palavra para manifestações sobre esses assuntos, ninguém dela fez uso. 

Na sequência foi proposto pelo Director que as discussões do grupo ocorram na fan page do 

HOG  Rio  Chapter;  colocado  o  assunto  em  discussão  ficou  decidido  que  as  mesma 

permanecerão dentro do grupo fechado da Equipe da Diretoria, no Facebook. 

Ficou também decidido que o FLEURY atuará como assistente do HRC. 

A  seguir  foi  dito  pelo  Director  que  todos  os  membros  da  Diretoria  do  HOG  Rio  Chapter 

cumpriram as etapas de avaliação de RC (M1, M2 e TEST RIDE), a fim de que o HRC atualize a 

planilha de Controle de Formação de RC, onde deverão constar também o RC Ad Hoc, que são 

os membros do HOG que  concluíram as etapas  ‐ M1, M2 e TEST RIDE  ‐ e não pertencem a 

Diretoria do HOG. 

Foi dito também que o RC VILA não tem como participar de reuniões noturnas por ser esse seu 

horário de trabalho. 

Foi  solicitado  pelo  Director  que  o  Assistant  Director  consulte  a  LOH  Officer  acerca  de  sua 

permanência na diretoria, haja vista suas constantes ausências. 

Às 20:15 o RC Leandro retirou‐se da reunião. 

A seguir foi proposto pelo RC KRUEGER que se enfatize no briefing que o participante que se 

sentir desconfortável no trem pode se retirar, a fim de evitar acidentes em virtude de sono ou 

estresse. 



O Assistant Director disse que o Night Train previsto para o dia 17/01/2014 será cancelado em 

caso de chuvas, como é previsto. Caso ocorra, o Assistant  tentará deslocar o destino do Bar 

Urca para o Círculo Militar da Praia Vermelha, desde que todos os participantes concordem. 

A seguir passou‐se a discutir o Luau de Angra dos Reis, agendado para dia 18/01/2014. 

O Assistant Director disse que a  ITAIPAVA vai bonificar os produtos pedidos em 30% sobre a 

tabela  1  (preço  mais  baixo  da  região),  e  que  o  DISTRIBUIDOR  ITAIPAVA  DE  ANGRA,  por 

interferência  da  SANDRA  DRINHA  se  comprometeu  a  fornecer  mesas,  cadeiras,  baldes, 

quiosques etc., sem custo para o H.O.G. 

O Assistant Director está ainda negociando um passeio na escuna da  Itaipava, e o almoço de 

sábado junto ao distribuidor. 

O Director ponderou  sobre a  responsabilidade de  aceitarmos benefícios do distribuidor que 

poderiam  ser objeto de cobrança  futura, pediu que  tudo  fosse proposto por escrito, e  ficou 

decidido  que  o  H.O.G.  somente  se  responsabilizará  pelo  que  for  expressamente  pedido, 

resguardada a bonificação. 

A seguir foi dito pelo Assistant Director que ele tomou conhecimento que a representante da 

empresa  HT  Turismo  teria  oferecido  R$  3.000,00  (três  mil  reais)  ao  Director  a  título  de 

patrocínio para o Luau, o que foi prontamente desmentido pelo Director, que informou que as 

decisões sobre patrocínio é de exclusiva competência do proprietário da RIO HARLEY, PAULO 

SIMÕES FILHO, que irá contratar um escritório de captação de patrocínio para o HOG Rio e Rio 

Harley. 

Foi então informado pelo treasurer DIEGO que foram vendidos até o momento 50 convites, e 

que as contas até o momento são as seguintes: 

Bufê – R$ 3.600,00 

Banheiros químicos – R$ 150,00 

Colares – R$ 59,00 

Bebidas (previsão) – R$ 1.080,00 

Pilhas megafone – R$ 21,00 

Convites – R$ 28,00 

Não  foi  contabilizado o que  foi dado de patrocínio,  com o DJ, Banner etc pela BRAZIL BIKE 

TRAVELL (BBT) e os COLARES HAVAIANOS serão entregues na hora, mediante apresentação do 

convite. 

A seguir foi informado pelo Gerente PAULO SÉRGIO que a secretária do H.O.G. será substituída 

no final do mês. 

Dada a palavra para demais  considerações  sobre o  Luau,  foi  informado por  JERONYMO que 

BBT sorteará descontos para ida ao Daytona Bike Week. 



A seguir ficou acertado que o RC CALIL irá como ferrolho no trem para Angra e o FLEURY será o 

RC para Nogueira. 

Dada a palavra  livre, FLEURY cobrou as camisetas do H.O.G., sendo  informado pelo Assistant 

Director que a primeira remessa, de 200 unidades será bancada pela concessionária, e que a 

venda será revertida para o H.O.G., conforme constará do projeto de viabilidade. 

Ficou  decidido  ainda  que  as  camisetas  deverão  ser  vendidas  pela  internet,  devido  aos 

impedimentos fiscais da Rio Harley. 

O Gerente PAULO SÉRGIO informou que os patches chegarão dia 25/01/2014. 

O  RC  KRUEGER  sugeriu  que  as  fotos/filmes  dos  passeios  sejam  colocadas  no  CITV  da 

concessionária  nos  sábados  pela  manhã,  após  o  que  ficou  decidido  que  os  filmes  serão 

limitados em  tempo e passarão por um  crivo da Rio Harley, antes de  serem exibidos, e  sua 

edição ficará a cargo da RIO HARLEY DAVIDSON 

Após o Director oferecer a palavra a cada participante para comentários, críticas e sugestões, e 

ninguém ter usado a palavra, sem mais, a reunião foi encerrada às 21:45. 

A presente ATA foi publicada na funpage fechada da Diretooria do HOG Rio 
Chapter 2014 e foi Aprovada e Publicado pelo Diretor na funpage do HOG Rio 
Chapter, conforme previsto na letra “g” do item 3 do Regimento Interno do HOG 
Rio Chapter. 
 

Fábio Calil                                                                             Artur Albuquerque 

Road Captain                                                                HOG Rio Chapter Director 


